Игра в жизнь.

Игра рассчитана на 2-6 игроков, возраст от 9 лет.

Цель игры – собирать деньги и карточки LIFE, чтобы в конце игры оказаться с максимальным количеством денег. 

Инвентарь:

· Игровое поле

· 6 пластиковых машинок-фишек

· розовые и голубые фигурки людей

· 3 горы

· мост

· 7 домиков

· Лист наклеек

· Колесо, циферблат и стрелка

· Колода игровых денег, страховок и банковских кредитов

· 25 карточек LIFE
· Колода из 36 карт

· Поднос для банкира (для всех карточек-денег...)

Сборка:

Аккуратно отломите от пластикового каркаса все домики, горки, мостики и колесо.

Приклейте наклейки на горы и мостики

Рядом с каждой из четырех наклеек есть буквы, и такие же буквы есть на каждой пластмассовой детали. Приклейте соответствующие наклейки на пластиковые детали, как это показано на картинке. 

Соберите и прикрепите колесо

Выдавите из картонного листа кружок для колеса. Соедините картонное кольцо с колесом, проследив за тем, чтобы выемки на круге совпали с пазами на колесе, а так же чтобы выступ напротив цифры 8 совпал с выемкой под него. Наденьте колесо на зеленое основание. Воткните стрелку в отверстие для нее, так чтобы она указывала в центр колеса.

Поставьте домики, горы, мостик и колесо

Выдавите маленькие отверстия в игровой доске. Вставьте здания, горы, мост и колесо в соответствии с указанными на доске и фигурах буквами.Как вставлять – показано на рисунке. 

Замечение: Перед тем, как убирать игру в коробку, вам необходимо будет вытащить все здания, горы, мост и колесо.

Карточки LIFE
Каждая карточка LIFE содержит секретное собщение и долларовый эквивалент, который в конце игры добавится к вашей сумме денег.

Выдавите карточки из картонного листа и перемешайте их. Затем положите их в правое отделение банковского подноса. Вытащите 4 карточки и, не глядя, что на них написано, положите их на надпись LIFE на игровом поле. Остальные карточки остаются в колоде. 

Карты

Разделите карты на 4 колоды: Career Cards (карточки профессии), Salary Cards (зарплата), House Deeds (документы на дома) и Stocks (акции). Положите карты вверх рубашкой рядом с игровым полем. 

Страховки и банковские кредиты

Разделите автомобильные страховки, страховки на дома и банковские кредиты. Каждую кучку поставьте отдельно в дальний правый угол банковского подноса. 

Деньги

Выберите одного игрока на роль банкира. Этот игрок будет выдавать из банка и собирать в банк деньги.

Банкир делит деньги по номиналам, раздает каждому игроку по $10,000, затем раскладывает остальные деньги по своим местам в левой части банковского подноса. 

Машины и человечки

Аккуратно открутите розовых и голубых человечков от пластиковых каркасов. Положите их в центральное отделение банковского подноса. Выберите машинку и посадите фигурку человека на место водителя (не забудьте пристегнуться!). Все игроки делают то же самое.

И Г Р А

Все игроки крутят колесо, и игрок с максимальным выпавшим числом играет первым. Остальные ходят по часовой стрелке.

Что делать на своем ходу

На своем ходу покрутите колесо. Затем подвиньте вашу машинку на выпавшее число ходов. 

Всегда двигайте вашу машинку вперед, в соответствиии со стрелочками (как и в настоящей жизни вы не можете вернуться во времени назад!). Если вы попали на поле, занятое другой машинкой, пройдите дальше до ближайшего свободного места. 

Выполните написанные на этом поле указания. На этом ваш ход кончается. 

Ваш первый ход является исключением, смотри Начало игры

Начало игры
На первом своем ходу вы должны решить, пойдете ли вы сразу работать или учиться. Институт дает возможность лучшего выбора профессии и зарплаты, но он занимает время и заставляет залезать вас в долги!

Начало карьеры (Start career)

Если вы решили идти работать, то поставьте свою машинку на место, подписанное как Start Career, а затем сделайте следующее:

Выберите карточку с профессией. Попросите другого игрока развернуть перед вами веером карточки с профессиями, лицом вниз и выберите 1 карточку. Замечание: Вы не можете выбрать карточку, на которой написано “Degree Required” (требуется образование). Если вы вытащили такую карточку, тяните еще раз!

Выберите карточку с зарплатой. Повторите описанную выше процедуру для выбора зарплаты и выберите 1 карточку. 

Положите ваши карточки с профессией и зарплатой лицом вверх перед собой. Теперь крутите колесо и делайте обычный ход.

Начало учебы (Start College)

Если вы решили идти учиться, поставьте свою машинку на поле Start College. Займите в банке $40,000 на учебу (см. БАНКОВСКИЕ ЗАЕМЫ). Затем делайте свой обычный ход. 

Выбор профессии

Когда вы дойдете до поля, отмеченного красным цветом и надписью Carrer Choice, остановитесь на нем, даже если у вас еще остались ходы. Затем сделайте следующее:

Выберите карточку с профессией. Попросите другого игрока развернуть перед вами веером карточки с профессиями, лицом вниз и выберите 3 карточки. Посмотрите их, выберите 1, а оставшиеся верните в колоду. Смотри СПРАВОЧНИК ПО ПРОФЕССИЯМ внизу. 

Выберите карточку с зарплатой. Повторите описанную выше процедуру для выбора зарплаты и выберите 1 карточку из 3 вытащенных. 

Положите ваши карточки с профессией и зарплатой лицом вверх перед собой. Теперь крутите колесо и делайте обычный ход.

СПРАВОЧНИК ПО ПРОФЕССИЯМ

Сумма заработанных вами в игре денег зависит не только от вашей зарплаты, но так же от того, как часто игроки будут попадать на поля, отмеченные значком вашей профессии. Например, если вы работаете бухгалтером (Accountant), другие игроки должны будут платить вам каждый раз, когда будут попадать на поле «Taxes Due» (уплата налогов). Но это зависит исключительно от удачи, так что выбирайте себе такую профессию, какая вам нравится! Ищите на свою голову приключений и выбирайте каждую игру разные профессии (!

ПОЛЯ

Цвета полей

Когда вы двигаете свою машинку, обращайте внимание на цвета полей – это важно! Вот что значат разные цвета:

Оранжевые поля. Большинство полей являются оранжевыми. Когда вы оказываетесь на оранжевом поле, вы обязаны выполнить то, что на нем написано. 

Синие поля. Эти поля являются опциональными, то есть вы можете выполнить то, что на них написано, если хотите этого. 

Зеленые поля. Это поля «Pay Day» (зарплата). Оказываетесь ли вы на этих полях, или проходите мимо них, в любом случае вы берете себе из банка зарплату. 

Красные поля. На игровом поле есть 3 красных поля: выбор профессии (Сareer Choice), свадьба (Get Married) и покупка дома (Buy s House). Когда вы доходите до этих полей, остановитесь, даже если у вас еще остались ходы. Выполните инструкции на них, а затем крутите колесо и еще раз ходите. Красные поля имеют особые инструкции, которые оговориваются дополнительно. 

Значения полей

Поля LIFE. На этих полях нарисована карточка LIFE и информация о семейных деяниях, хороших делах и пр. Когда вы оказываетесь на этом поле, возьмите одну карточку LIFE из колоды. Если они кончились, то возьмите 1 карточку у любого игрока. Не смотрите на обратную сторону карточек LIFE. Положите их рубашками кверху перед собой. 

Поля профессии (Career Spaces). Символы на этих полях совпадают с символами на 9 карточках с профессиями. Игрок, чей символ изображен на поле, получает от игрока, попавшего на него, деньги. Когда вы оказываетесь на этом поле , делайте следующее:

· Если нарисованная на поле профессия принадлежит кому-то из игроков, платите ему написанную сумму.

· Если она принадлежит вам, то ничего не платите.

· Если нет игрока с такой профессией, то вы платите причитающуюся сумму банку.

Например, Ski Accident (лыжная травма) – это одно из полей Doctor career (доктора). Если вы попали на это поле, платите $5,000 игроку, который работает доктором. Или банку, если ни один игрок не работает доктором.

Поля уплаты налогов(Taxes Due). Это поля бухгалтера (Accountant). Если вы попали на это поле, заплатите бухгалтеру сумму налога, указанную на вашей карточке с зарплатой. Если вы сами бухгалтер, то ничего не платите. Если бухгалтера нет, то платите банку. 

Специальные правила для офицера полиции (Police Officer). Обратите внимание, что на игровом поле есть только одно поле, отмеченное знаком полицейского. Это потому, что каждый игрок, превышающий скорость (выбросивший 10 очков) должен заплатить полицейскому $5,000! 

Если вы работаете полицейским, то это ваша задача – следить за тем, кто выбросит 10. Если вы не заметите этого, «гонщик» не заплатит штраф.

ЗАМЕЧАНИЕ: если в игре нет полицейского, то штрафы за выбрасывание 10 очков не платятся. (хи-хи, не пойман – не вор, все как в жизни ()

Смена профессии:

· Потеря работы и mid-life-кризис: когда вы оказываетесь на этих полях (Lose Your Job или Mid-Life Crisis), вы должны поменять свои карточки с профессией и зарплатой на новые, выбрав из колод по 1 карточке. Вы по-прежнему не можете выбирать профессию, требующую образования, если вы не кончали колледж. Свои старые карточки верните в колоды.

· Вечерняя школа: Когда вы оказываетесь на одном из двух полей, обозначенных как Night School (Вечерняя школа), вы можете сменить профессию и зарплату, если вы этого хотите. Для этого вы должны заплатить учителю или банку, если учителя нет в игре, $20,000. А потом выберите две карточки из колоды с профессиями, и возьмите себе одну из них, которая вам больше нравится, или не выбирайте ничего, оставьте себе свою старую карточку. То же самое проделайте и с карточками зарплаты. Затем верните ненужные уже карточки в колоды.
Зарплата(Pay Day). Когда вы попадаете или проходите через это поле (Pay Day), возьмите из банка причитающуюся вам зарплату до того, как выполнять остальные указания на поле. На некоторых ходах бы сможете собрать 2 или даже больше зарплаты!

Свадьба (Get Married). Когда вы попадаете на это поле, остановитесь – даже если у вас еще остались ходы. Возьмите карточку LIFE и добавьте одного человечка в вашу машину. Затем еще раз покрутите колесо и ходите.

Дети (Babies). Когда вы оказываетесь на полях Baby Girl (девочка) или Baby Boy(мальчик), добавьте в машину еще одного человечка. Если вы попали на поле Twins (близнецы), то добавьте 2 человечков в машину. На всех этих полях не забудьте так же взять карточку LIFE!

Покупка дома(Buying a House). Когда вы оказываетесь на этом поле, остановитесь – даже если у вас еще остались ходы. Вытащите одну карточку из колоды домов. Заплатите в банк цену, написанную в описании дома (не сумму страховки – это отдельная транзакция). Если у вас не хватает на это денег, займите их в банке. Затем ходите еще раз.

Страховки, акции и кредиты.

Автомобильная страховка (Automobile Insurance). Вы можете купить автомобильную страховку в начале игры или на любом своем ходу. Заплатите банкиру $10,000 и возьмите одну страховочную карточку. Теперь ваш амашина застрахована от аварий, повреждений и угонов.

Страховка на дом (Homeowner`s Insurance). Вы можете купить страховку на дом, когда покупаете дом или перед началом любого следующего после покупки дома хода. Заплатите банкиру сумму страховки, указанную на карточке с описанием дома и возьмите один страховой полис. Теперь ваш дом застрахован от потопов, торнадо и краж.

Акции (Stocks). Вы можете купить одну акцию в начале игры или на любом своем ходу. Заплатите банкиру $50,000 и возьмите одну акцию из колоды акций. Когда любой игрок (включая вас) будет выбрасывать номер, совпадающий с номерм вашей акции, вы сможете взять $10,000 из банка. 

Вы можете иметь только одну акцию. Исключение: если вы оказались на поле Stock Market Zoom (рост фондового рынка), возьмите бесплатно еще одну акцию даже если у вас уже есть одна. Если вы потеряли свою единственную акцию на поле Stock Market Slumps (падение фондового рынка), вы опять можете купить акцию на любом своем ходу.

Банковский кредит (Bank Loan). Вы можете брать в банке кредит на любом своем ходу. Возьмите один или несколько банковских кредитов (каждый кредит – на $20,000). Банкир даст вам соответствующую сумму из банка. Верните все кредиты в банк (с процентами - $5,000 на каждый кредит), когда вы закончите игру или на любом ходу до этого.

Выход на пенсию

Когда вы добираетесь до последнего поля Retire, остановитесь, даже если у вас еще остались ходы. Затем сделайте следующее:

· Верните в банк все взятые кредиты

· Верните на место карточки профессии, зарплаты, страховки (если есть), и описания дома. Не возвращайте свою акцию – вы все еще можете получать по ней дивиденды, если какой-то другой игрок выкинет ваше число. 

· Если вы думаете, что у вас больше всех денег, поставьте свою машинку на поле Millionaire Estates (недвижимость миллионеров). Любое количество игроков может становиться сюда. В противном случае поставьте машинку на поле Countryside Acres (сельская местность).

· Когда вы решили выйти на пенсию, подождите других игроков, пока они тоже сделают это.

Millionaire Estates (Недвижимость миллионеров). Если вы выходите на пенсию в эту местность, ваши карточки LIFE не защищены. Если колода этих карточек кончится, игроки могут брать ваши карточки, если окажутся на поле LIFE.

Сountryside Acres (сельская местность). Если вы выходите на пенсию в этой местности, возьмите себе одну карточку LIFE. Ваши карточки LIFE теперь в сохранности! Если колода этих карточек закончится, игроки не могут брать карточки у тех, кто стоит здесь.

Выигрыш

Когда все игроки выйдут на пенсию, каждый считает свои деньги. Игрок, набравший максимальное число денег, забирает себе 4 карточки LIFE, которые с самого начала игры лежили на поле. Если окажется несколько игроков с одинаковой суммой, то карточки делятся между ними поровну.

Теперь все игроки переворачивают свои карточки LIFE надписями вверх и прибавляют к своим деньгам указанные на карточках суммы. Выигрывает игрок, у которого в этой сумме окажется больше всего долларов.

